

# 荥阳市领导调研督导黄河湿地人类活动清理整治工作 大力修复湿地生态环境 持续推进空气质量提升

本报讯 5月23日,荥阳市委书记宋书杰带领市河务、农委、住建、国土、水务、交通、畜牧部门和沿黄乡镇等相关单位负责人,调研督导黄河湿地人类活动清理整治工作。荥阳副市长海鸥参加督导调研。

在黄河湿地治理现场,宋书杰详细听取各单位关于黄河湿地自然保护区内综合整治工作进展情况、存在问题和下一步打算,并实地察看清理整治成效。

从2016年底开始,荥阳市按照属地管理、部门联动,依法依规和落实责任、强化督查的原则,对荥阳市西起汜水镇廖峪村、东至广武镇桃花峪村黄河湿地保护区范围内的餐饮船、采砂场、农家乐、违法建筑物等各类违法活动进行集中清理整治。通过集中整治,大力修复湿地生态环境,全面构建湿地保护管理长效机制,持续推进空气质量提升。

为彻底整治当前荥阳市黄河湿地人类活动反弹情况,宋书杰要求各级各有关部门要高度重视,切实增强“四个意识”:要认真贯彻落实新发展理念,深刻领会生态建设的重大意义,把黄河湿地保护工作作为一项重要的政治任务,积极主动承担好职责,着力加强生态环境保护与修复治理,高质量推进生态建设;要坚持高标准,依照整改方案,补齐工作短板,切实采取有效措施,建立健全长效机制,加强动态



去年,荥阳将餐饮船只从黄河湿地调离(资料图片)

巡查监管,硬起手腕、加强防控、联合执法,严厉打击各类违法活动,进一步深化前期整治成果,防止非法采砂、渔家乐、餐饮船等现象“死灰复燃”,确保全面彻底、如期顺利完成整治任务;要加强领导,加

大执法、宣传力度,因地制宜、结合实际,灵活采取撒播草籽、封育自然恢复等方式,持续巩固治理成效,确保黄河湿地自然保护区生态功能恢复。  
荥阳时报 张浩芳 通讯员 刘国郢

## 荥阳开展党员教育 电视片观摩评比活动

本报讯 5月21日至7月31日,荥阳开展党员教育电视片观摩评比活动。

该活动以服务党员群众,贴近基层需求,聚焦先进典型为主题,弘扬主旋律,汇聚正能量,推出一批优秀党员教育电视片,为基层党组织和广大党员提供好看管用的学习教材。据悉,征集作品分6类典型事迹片、微视频、纪录片、培训片、文艺片、新媒体课件。此次观摩评比活动,将采取专家点评、各单位互评、荥阳手机台投票等方式,评选出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖6名。对于优秀作品,将在荥阳市电视台《两学一做》学习教育栏目进行集中展播,并向郑州市、省、全国平台进行推荐。

活动要求充分借助宣传媒体和专业影视制作机构的技术、人才优势,明确专人,集中力量开展协作攻关,努力创作更多让党员群众满意的优秀作品,使党员干部在观看学习中提升素质,群众在学习受益,在学习技术中致富。  
荥阳时报 王世端 通讯员 张平 赵涵

## 监察法宣传巡展 荥阳市卫计委站启动

本报讯 5月24日,《中华人民共和国监察法》学习宣传巡展活动荥阳市卫计委站顺利启动。

荥阳市卫计委党组书记薛志强表示,此次活动将进一步提升全系统广大干部职工了解、学习监察法的热情,为干部职工领会监察法精神实质,熟知具体内容提供一次良好机会,同时为卫计委进一步加强党风廉政建设,深入推进惩治和预防腐败体系建设发挥重要作用。全系统要以这次活动为契机,督促广大党员干部职工增强尊法、学法、守法、用法的行动自觉,不断增强学习宣传和贯彻监察法的主动性和自觉性,为全面推进全系统党风廉政建设营造良好的舆论环境和法治氛围。  
荥阳时报 王世端 通讯员 詹娅娟

## 荥阳地管所组织干部职工 集中学习监察法

本报讯 5月22日,荥阳市地管所组织党员干部职工集中学习监察法,传达贯彻落实上级有关文件精神。

学习会上,地管所党支部书记雒永生首先传达了荥阳市交通运输局党组会议精神,带领大家认真学习了荥阳市纪委、市监察委有关文件精神,要求广大党员干部职工严格遵守单位各项规章制度,着重强调了工作纪律作风,上班期间不做任何与工作无关的事,严格要求自己,从自身做起。

最后,荥阳市地管所所长冯建亭强调,要从思想上高度重视,认清形势,牢固树立规矩意识、纪律意识和制度意识,时刻绷紧纪律这根弦。做好自查自纠,在遵章守纪方面来一场自我革命。加强劳动纪律,迅速组织开展排查并进行整改,坚定“四个自信”、增强“四个意识”,全面贯彻党的十九大精神,扛起全面从严治党责任和依法治国理政的政治责任。  
荥阳时报 王世端 通讯员 郑占妍

## 荥阳市领导调研百城建设提质工程项目进展情况

# 改善城区人居环境 推动城市综合服务功能显著提高

本报讯 5月24日,荥阳市市长王效光带领财政、住建、国土、规划等相关部门负责人调研百城建设提质工程项目进展情况。王效光强调,全市上下要深刻认识百城建设提质工程的内涵,积极做好城区基础设施和公共服务设施配套建设、老旧小区提升改造等工作,推动城区人居环境明显改善和城市综合服务功能显著提高。

在京城路街道老旧小区改造项目现场调研时,王效光要求,京城路街道和相关部门要抓住核心、把握内涵、不等不

靠,迅速掀起老旧小区改造工作高潮。要对标先进县市找差距、找不足,认真分析原因,进一步细化方案和工作内容,做到路要平整、绿要提质、灯要明亮、水要畅通、车要有序、违章要拆除、设施要齐全、社区有服务。同时,要进一步做好群众宣传发动工作,充分利用宣传栏、微信等媒介广泛宣传发动,引导群众的积极参与和支持。

在罗垌水厂调蓄池项目现场、新一高校址拆迁现场和乔楼镇第一安置区建设项目现场调研时,王效光指出,各级各有

关部门要认清形势、自我加压,突出重点、统筹推进,持续抓好市政设施配套、群众回迁安置、市区功能提升等工作。要处理好环境保护与工程建设的关系,进一步增强服务意识,创新工作方法,提高工作效率,做好要素保障,做细做实百城建设提质各项工作。

荥阳市市委常委、市委办公室主任李献武,荥阳副市长海鸥,郑州荥阳健康园区管委会副主任李为民,荥阳市政府党组成员、市政府办公室主任耿元奇参加调研活动。  
荥阳时报 牛新伟

## 荥阳召开2018年分乡镇系列政银企对接会

# 实现银企对接经常化、制度化、规范化

本报讯 5月23日,荥阳市2018年分乡镇系列政银企对接会豫龙镇专场在中原智谷召开。

荥阳市委常委、常务副市长邢留印出席对接会。

会上,荥阳市人行负责人传达了上级货币信贷政策;农业银行、农业发展银行、工商银行等各家银行介绍了各自的信贷产品,就如何创新金融服务、帮助企业解困等工作提出了意见建议;与会企业负责

人分别就企业生产经营状况、融资需求等作了发言。

邢留印要求,各银行要积极行动,进一步加强宣传推广,积极向上争取政策和放贷规模,采取针对性措施,推动企业资金问题解决,切实提高对接效果。企业要端正态度,正视问题症结,学习了解经济金融政策,增强诚信意识,积极建立规范的财务和内控制度。政府相关部门要增强责任意识,积极为企业和银行构建交流

平台,实现银企对接的经常化、制度化、规范化;要逐步健全政府、金融机构和企业的信息畅通机制,定期向银行通报招商引资、项目建设、企业发展等情况,使银行掌握更多的优质备选企业,提高金融部门信贷资金投放的安全系数,为推动全市经济社会实现更高质量发展做出更大的贡献。

5月25日,荥阳市召开了2018年政银企洽谈会广武镇专场。  
记者 姚辉常 通讯 魏然 李文慧 张建